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Obr. Znázornenie zmeny farebnosti fasády bez omietky Anti-Agingputz po 2, 6 a 12 rokoch

Stále vplyvy okolitého prostredia, ako sú slnečné 
žiarenie, UV žiarenie, dážď a teplotné výkyvy, 
spôsobujú v priebehu času vyblednutie každej 
fasády. Známky blednutia a zašpinenia fasády 
sú často zreteľné už po piatich rokoch. Na ucho-
vanie trvalého reprezentatívneho vzhľadu stavby 
je nutné pravidelné vykonávanie sanačných prác 
ako čistenie alebo nové nátery. To však môže ča-
som viesť k vysokým nákladom.

Ochrana fasády pre dlhoročné 
zachovanie farby
Aby tieto náklady na údržbu vôbec nevznikli, vy-
vinula PROFI stavebné hmoty stálofarebnú omiet-
ku Anti-Agingputz. Špeciálne látky, ktoré sú vo 
vyváženom pomere obsiahnuté v tejto omietke, 
chránia fasádu pred vplyvmi okolitého prostre-
dia a odďaľujú jej starnutie o mnoho rokov.

Omietka Anti-Agingputz od PROFI stavebné 
hmoty ponúka ochranu proti UV žiareniu a tým 
proti vyblednutiu farieb. Navyše je redukovaná 
aj náchylnosť na špinenie, vonkajšok domu zo-
stáva dlhší čas reprezentatívny.

Vyskúšaná kvalita zaručuje 
istú ochranu
Minerálna omietka PROFI Anti-
Agingputz je dostupná ako pastózna 
krycia omietka vo všetkých typoch zr-
nitosti a štruktúry, pripravená na spra-
covanie, a tým dáva voľný priestor 
pre vašu tvorivosť.

Pretože omietka Anti-Agingputz nie 
je vytvorená na princípe zoškraba-
nia povrchu (kriedovania), nepred-
stavuje ani žiadne zdravotné riziká 
a napriek tomu spoľahlivo chráni fa-
sádu pred rušivými vplyvmi okolia.

Dve nezávislé nemecké skúšobné 
centrá potvrdzujú účinnosť omietky 
Anti-Agingputz z hľadiska zníženia 
náchylnosti na špinenie a blednutie.

Čo znamená Anti-Aging 
u fasády?
Okolité vplyvy časom spôsobujú špine-
nie a blednutie každej fasády. Cieľom 
omietky Anti-Agingputz je predovšetkým 
minimalizovať pôsobenie UV žiarenia, 
prachu, vetra, teplotných výkyvov a vlh-
kosti, aby sa starnutie fasády čo najviac 
oddialilo. Vďaka omietke Anti-Agingpu-
tz sú zachované žiarivé farby a repre-
zentatívny dojem fasády.

www.profiambau.com

Vysvetlivka:  U štandardnej omietky klesá hodnota stálofarebnosti (hodnota – L) už v prvých rokoch výrazne rýchlejšie než v prípade omiet-
ky PROFI Anti-Agingputz od Profi am Bau. Plochá krivka omietky PROFI Anti-Agingputz pri porovnaní s obvyklou vonkajšou omietkou ukazuje, 
že iba omietka PROFI Anti-Agingputz od Profi am Bau chráni fasádu pomocou UV-odolných látok pred vyblednutím a stará sa o jej stálofareb-
nosť.
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Vek fasády v rokoch

Anti Aging omietka 

Štandardná omietka 

Tendencia zvetrávania a vyblednutia fasády


